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Features:

© 2.4GHz Wireless Smart-Code Technology
- 360 full coverage of your entire home
© Advanced Visual alert system alerts you to daily sounds:

= Alarm clock = Phone / cell
= Baby's crying = Weather alerts (external alarm)
= Doorbell = Audio alarms

= Motion Sensor = SOS paging and more
© Multiple alerting outputs:

= | oud speaker = Visual icons

= Bright flasher = Alerting accessory

= Bed shakers
© Dual alarm settings (12/24-hr format)
e Auto clock-dimming for a softer display at night
o Dual bed shaker output jacks

o Wireless Smart-Code technology supports thousands

of systems

. Internal antenna design for long range operations

Analog phone jacks for landline telephone ringing

Output jack to control a 100 watt max. lamp module (optional)

Use 520 Hz square-wave technology for maximum audio alert
© output

® Built-in bright flashlight (with brightness control)

e 2-way SOS (help) paging

o Simple installation — just plug and use

o Battery back-up (4x AA NiMH)

AC adapter 110/240 VAC, 50/60 Hz operation

7 days full function battery back-up

Contemporary design with large 5" color display

User select color for icons and clocks

Intuitive alerting icons

User select show/hide main clock

Multiple language alert announces

Ignore accessories (in master mode Only)

® Main power lost warning

@ Option to detect unregistered CA-AX audio sensors

o Lost contact / Low battery warning on registered CA-AX sensors

®

®
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Important Safety Instructions:

When using the Sereonic Alert Model CA-360Q, in order to reduce the
risk of fire, electrical shock or injury to persons, basic safety precau-
tions should always be followed, including the following:

01.
02.

03.

04.

05.

06.
07.

08.
09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Read all instructions before using alliance.

Do not mount or place Master-Unit on a small surface.
Metal surfaces can reduce wireless signal transmission.

This product uses rechargeable batteries. Do not use non-
rechargeable batteries as charging of t his type can cause
battery leakage.

Always disconnect phone cord from wall jack before chang-
ing /installing batteries.

To reduce injury risk, close supervision is necessary when
appliance is used near children.

Do not contact moving parts or exposed metal surfaces.

Only use attachments recommended / sold by the manu-
facturer.

Do not use outdoors. Do not use near water.

To disconnect device, remove attached plugs from the
device.

Do not unplug the unit by pulling the cord — grasp plug, not
cord.

Unplug unit from outlet when not in use / before servicing
or cleaning.

Do not operate an appliance with a damaged cord or plug;
do not operate any appliance after it malfunctions, is
dropped or damaged in any manner. Return appliance to
nearest authorized facility for examination; repair or electri-
cal / mechanical adjustment.

Avoid using telephone products during electrical storms.
There's an electrical shock risk from lightning.

Do not use telephone to report a gas leak while in the
vicinity of the leak.

Specifications of this product are subject to change
without notice.
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General Description:

Model CA-360Q is an advanced wireless visual alert system for the
general public and special geared for the hard-of-hearing (HOH). It
has a dual-alarm clock with a 5 inch (diagonal) color graphics display,
and uses an exclusive Smart-Code technology and operates in the
2.4 GHz band. This technology offers a fast response and long range
operation. It can support thousands of systems without the need for
channel-setting switches.

The system alerts users to multiple different household
functions/events using five (5) alerting outputs: speaker, flasher,
bed-shaker, large visual icons, and digital voice speech. The display
icon shows the name of the alert activation (optional accessories
purchased separately).

Different system configurations can be setup on the CA-360Q. The
basic system setup can have only one (1) CA-360Q unit as the
master, and multiple remote receivers.

Additional wireless sensors, bed-shakers, and remote receivers may
be purchased to cover a large home or office. New sensors must be
registered to the CA-360Q master-unit before they can be recognized
(See later "Adding Extra Wireless Sensor Accessories” section).

The CA-360Q, with its new system menu, provide the user options to
change some of the visual parameters, such as showing / hiding the
main clock, change clock colors, change icons color, change alerting
tones, and change voice speech language.
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Package Contents:

)
Base Unit User’s Guide
Batteries AC Adapter Phone Cord

Unpack and remove items from the box. Confirm all items are includ-
ed before disposing of the shipping box.

Items included are:

1 — Sereonic Alert CA360Q
1 — User's Guide

1 — Telephone Cable

1 — AC adapter

@ ©®© 0 ©

* Batteries (user provided)
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Display Details:
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Display Detail Description

@ Alarm-1icon and set time.

= Press Alarm-1 button once to turn on/off the alarm.

= When turned on, use the 4 (for hour) and v (for minutes) to set
the alarm time while it is blinking. The time is set when
blinking stopped.

9 Detection of unregistered CA-AX audio transmitter icon

= Press SPK+Alarm-2 buttons for 2 seconds to enable/disable.

= When this function is disabled, the CA-360Q will only sound
alerts to its registered CA-AX audio transmitters. Default is
Off.

9 Alarm-2 icon and set time.

* Press Alarm-2 button once to turn on/off the alarm

= When turned on, use the a (for hour) and v (for minutes) to set
the alarm time while it is blinking. The time is set when
blinking stopped.

o System mode icon - (M)aster or (S)ub (remote)

9 Power and battery status icon

= Show low battery status on registered CA-AX (audio sensor)
@ otion detect alerts enabled icon

" Press "SPK'+"MODE" buttons for 2 seconds to enable/disable.

= When function is disabled, the unit will not sound the alert on

registered CA-MX (motion sensor) is triggered. Default is Off.

0 Bed shaker connection icon

= The number 1 or 2 shows which bed shaker is connected.

= Bed shaker-1 will shake when alarm-1 is on.

= Bed shaker-2 will shake when alarm-2 is on.

= Both shakers will shake when an accessory alert is received.
@ Voice speech enable icon

* Press MODE button for 3 seconds to change voice language.

Q Speaker volume level — Off — Low — High

" Press SPK button once to change the speaker volume
setting.

@ Main clock
= Press CLOCK button for 2 seconds to show / hide the clock.

09. www.sereneinnovations.com



EX
Installation:

01.

Install four AA size rechargeable NiMH batteries in battery
compartment at bottom of unit.

Warning: Do not use regular batteries, as charging of this type
can cause batteries to leak and damage to the unit.

Note: The CA-360Q will operate without batteries, but installing
batteries is highly recommended to continue system operations
in case of a power outage.

. Plug AC adapter into outlet and connect the plug to the unit.
. Connect bed shaker to SHAKER-1 output jack.

. Press the SPK button to set the volume (speaker icon).

. Verify the "M" indicator is shown. Default is master mode.

Land Line Telephone Connection:

03.

04.

05.

. Connect an analog telephone to the PHONE OUT jack on the

back.

. Connect a telephone cord to the LINE IN jack on the back of the

unit.

©)

Telephone

Place a call to the telephone number corresponding to the
connected telephone line.

Verify that all alerting outputs - display icon, flasher, ring tone,
and bed shaker (if connected) - respond correctly while the
telephone is ringing.

Verify that by answering the call (from any telephone), all alerting
outputs will stop.

Copyright 2020 Serene Group, Inc. All rights reserved. 10.



Quick Self Test:

01. Press SOS button once on top of the unit. Verify that alert
outputs (speaker, voice, flasher, shaker and alert icon display)
lasts for about 45 seconds, then stops.

02. Press RESET button can stop at any time.

03. Verify that the flasher can be toggled ON and OFF using the
RESET button.

Voice Announce Language Select

01. Press the MODE button for about 3 seconds. The display will
show the available language list with the current language selec-
tion highlighted.

02. Usethe a or v buttons to scroll and press MODE again to select.
If no voice speech is preferred, select Off from the list. The
speech icon with an “X" will be shown for no voice announce-
ments.

03. If there are remote receivers in the system, this new selected
language will be updated.

Set The Clock:

Press the a (UP) button for 2 seconds to start.

01. Use the a or v buttons to select 12/24 format, then press MODE.

02. Use the 4 button to change the hour, and the v button to change
the minutes. The hours and minutes will continue to scroll when
you press the buttons.

03. Press MODE or RESET button when finished. Clock is set.

Set Alarm Time :

01. Press Alarm-1 or Alarm-2 button once to enable the alarm.

The alarm icon and time will blink. Use the a (for hour) v and
(for minute) to change the alarm time if needed. The new alarm
time willbe set when it stops blinking.

02. When the alarm is on, the unit will sound and the connected
shaker will shake for 45-seconds, then stops for a 5 minute
snooze period.

03. This snooze pattern will repeat for up to one (1) hour. Press and
hold the RESET button for 2 seconds will stop further snoozes.

Note: SHAKER-1 and SHAKER-2 output jack corresponds to Alarm-1
and Alarm-2 individually, but BOTH jacks will be active during alerts.

17. www.sereneinnovations.com



Connect to an External Lamp (Model CA-LX)

Sereonic Alert CA-360Q can control an external lamp via an optional
external lamp module (Model CA-LX, purchased separately).

User can control the lamp ON/OFF using the RESET button on top of
the unit. The operation of this lamp is synchronized with the flasher.

Note: The external lamp must be left in the ON position, and the lamp
must be incandescent type using less than 100 watts.

RESET (Multi Function Button):

The RESET button behavior under different conditions:

01. During alarm clock , press once will stops alarm sounds and
starts a 5-minute snooze, or press for 2 seconds will stop further
Snoozes.

02. In normal operations, press once will turn the flasher On / Off.
03. In battery mode, press once will turn display on for 3 seconds.
04. In menu setting, press once will exit the menu.

05. During alert alarms, press once will stop it, and reset all receiv-
ers.

06. Accessory low battery icon and warning message appeared:
press once will clear the message for 12 hours, and if press for
more than 6 seconds, the CA-360Q will temporary ignore the
condition until the next accessory check-in signal is received.

Special Note when CA-360Q running as a Remote Receiver:

When CA-360Q operates as a remote receiver, it can ONLY paired to
a CA-360Q master unit, and cannot paired any accessories to itself.
While the CA-360Q is in remote receiver mode, some critical system
settings will be passed down from the master unit, and will not be
available to change. For normal operations, the user must perform a
system reset to convert the CA-360Q back to a master mode.

Energy Saving Mode

Press the Light Control button (rear) for about 6 seconds. The
display will be turned off and the unit will operate in battery mode
(with ac power attached). Press any button will cancel the mode.

All alerting functions are active during the energy saving mode.

Copyright 2020 Serene Group, Inc. All rights reserved. 12.



Adding Extra Wireless Sensor Accessories
to the system:

01. A new wireless sensor (example: a wireless doorbell) must be
learned (registered) into the CA-360Q unit before it can be recog-
nized.

02. Press and hold the SOS/PAIR button for 6 seconds until it beeps
and display “LEARN’", and the current accessories list.

03. Press and hold the new accessory's test button for about 6
seconds until the CA-360Q sounds, displayed the accessory
name, and then added to the accessory list.

04. While still in the learn mode, repeat step 3 above to learn another
accessory. Press the RESET button to exit when finished.

05. Test the new wireless accessory by pressing its test button. If
the CA-360Q sounds the alarms, the learning was successful. If
not, repeat the steps above and learn the accessory again.

Wireless Accessory

Max Number Allowed

CA-AX 10
CA-BX 3
CA-CX 1

CA-DB or CA-DX or CA-DXH

4 Any combination

CA-MX

3

CA-NOAA 1
CA-PX 10
CA-RX 10
CA-SOS 4

Special Warning Message from CA-AX

Since the CA-AX (audio sensor) is primarily associate with detecting
emergency sounds (example: fire alarms), it is important that the
CA-360Q keeps constant monitoring with the registered CA-AX.

When the predetermined period has lapsed without receiving a signal
from the CA-AX, a low-battery icon with the AX number will appear,
and a warning message will be displayed. The message can only be
cleared by the Reset button, and will re-appear in 12-hours if the
alerting status has not been cleared.

13. www.sereneinnovations.com



To view accessories registered

Press the MODE button once will display all the accessories learned
(registered) with the CA360Q for about 5 seconds.

To Set The Date:

Press the v (Down) button for 2 seconds to start.

01. Use the a or v buttons to select Year, then press MODE.
02. Usethe a or v buttons to select Month, then press MODE.
03. Use the a or v buttons to select Day, then press MODE.

04. Press the CLOCK button once will show the date shortly at any
time.

Ignore Select Accessories

This function only applies to CA-360Q in master mode.

01. Press and hold the SOS/PAIR button for 6 seconds until it beeps
and display "LEARN’", and the current accessories list.

02. Use 4 or v buttons to scroll and select the accessory you want

to ignore. Press and hold the SPK+ CLOCK buttons for 2
seconds, and the accessory name will be removed from the list.

03. Press the RESET button to exit when finished.

Note: CA-360Q unit will not be alarmed by the ignored accessory,
but other remote receivers will be alerted by the accessory.

Clear All Accessories

Note: This action clears all accessories registered in the CA-360Q unit
ONLY, and will not clear the memory from other remote receivers.

Option 1: (will not reset alarm time)

01. Press SOS/ PAIR button for 6 seconds to enter the LEARN
mode.The display will show all the accessories registered.

02. Press the SOS/PAIR button 16 times in quick successions
to clear.

03. When successful, the display will show no accessories.
04. Press the RESET button to exit.

Option 2: (will reset alarm time to 12:00)
Perform a system reset function, see in the later section.

Copyright 2020 Serene Group, Inc. All rights reserved. 14.



SYSTEM MENU

Press SPK + Alarm-1 + v buttons for 2 seconds to initiate

@Mo6:30A @) 06:30P D
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SYSTEM &
MENU Tk

&) o B (8] 5

General Icons Color Clock Color Voice Tone Exit
AX Alerts Language

Note: Press RESET at any time will exit the menu

o General CA-AX Alerts Enable / Disable

a. Press a or vbutton to scroll and highlight this icon

b. Press the MODE button to enable / disable the function. An
icon will show on the display when enabled.

When function is enabled, the unit will sound the alerts when ANY
audio transmitter (CA-AX) that is in range and has been activated.

Note: The periodic check-in and low battery signals from these
non-registered CA-AX units will not be acknowledged by the
CA-360Q, so no warning messages will be generated.

15. www.sereneinnovations.com



9 Icons Color
a. Use a or v button to scroll to this icon. Press MODE once.
b. Use 4 or ¥ button to scroll and highlight the color choice.
c. Press the MODE button once to confirm.
d.  The display will return back to the menu.

Note: All icons will be changed to the new color, except the alert
icons, low battery icon and the master mode.

e Clock Color
a. Use aor vbutton to scroll to this icon. Press MODE once.
b. Use a or v button to scroll and highlight the color choice.
c. Pressthe MODE button to confirm.
d.  The display will return to the menu.

o Voice Announce Language Select

oo oo

Use a or v button to scroll to this icon. Press MODE once.
Use a or v button to scroll and highlight the choice.

Press the MODE button to confirm.

The display will return to the menu.

e Alert Tone Select

a. Use a or vbutton to scroll to this icon. Press MODE once.
b. Use a or v button to scroll and highlight the tone. A short
sample of the tone will be played.

c. Pressthe MODE button to confirm.
d.  The display will return to the menu.

o Exit Menu
a. Use a or v button to scroll to this icon. Press MODE once.
b.  Exits menu and returns to clock display.

Copyright 2020 Serene Group, Inc. All rights reserved. 16.



System Reset

System Default on CA-360Q is Master Mode (M).

To change the system mode, it must go through a system reset. All
CA-360Q settings and paired accessories will be cleared.

Press SPK + v buttons for 2 seconds to initiate.

01. Atwo level confirmation is needed:

The Tst level screen checks if still want to proceed,
Use a or ¥ buttons to highlight the choice, press MODE to select:

Check Mark : Yes - Go ahead with system reset.
‘X" icon : No-Cancel system reset
Note: Press RESET can cancel at this time.

02. A 2nd screen will appear, select the MAIN or SUB system mode.

Use a or v button to highlight, and press MODE to confirm .Press
RESET will select the default selection “MAIN". (Master)

03. System reset is complete. All previous accessories are cleared.

Note: As a confirmation, the main clock separator will be differed:

‘MASTER" mode — square shaped
“‘SUB” (remote) mode — triangle shaped

17. www.sereneinnovations.com



Technical Specifications:

Technology -~ --------------———- 2.4 GHz Smart-Code
Phone Ringing Input - - ------------ >40 Vrms, 20 to 65 Hz
Phonejacktype ---------------—-- RJ-11C

Bed-shaker output jack ------------ 9VDC, 150mA
External Lamp Control output jack - - - - - 9VDC, 150mA

Display size - - - - -----—-——-—-——-———- 5 inches diagonal
Back-up batteries -~~~ -~~~ -~~~ - 4 x AA NIMH (~1200mAh)
AC Adapteroutput -~~~ -~ - — - —- 9VDC, 2000mA
Operating temperature - - - - - - - - - - - - 10to 40 C

Storage temperature - - - - - - - - - - - - - - -10to 50C
Dimensions -~ -~~~ —— -~ -~~~ 168 x 105 x 60 mm
Weight -~~~ -~~~ -~~~ 377g (with batteries)
Model Description

CA-AX Wireless audio alarm sound monitor

CA-BX Wireless baby-crying sound monitor

CA-CX Wireless cellphone ringer/flasher

CA-DB Wireless doorbell unit

CA-DX Wireless door knocking sensor

CA-DXH CA-DX with plastic door hanger

CA-LX External Lamp control module

CA-MX Wireless motion sensor to detect motion
CA-NOAA  Wireless NOAA (weather alert) radio output monitor
CA-PX Wireless personal pager/receiver unit

CA-RX Wireless remote receiver unit

CA-SOS Wireless personal button for paging help
BS-100 Bed shaker
CA-BP A pack of four (4) AA size NiIMH rechargeable batteries

Copyright 2020 Serene Group, Inc. All rights reserved. 18.



01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

FAQ:

Must | install batteries in CA-360Q?

Ans: Batteries are for power outage back-up. The unit works
with AC adapter and batteries are optional. It is strongly
recommended that you install batteries.

What type of batteries does it need?

Ans: Please install rechargeable NiMH batteries only. Use of
regular or non-rechargeable batteries will cause battery
leakage, damage unit, and void the product warranty.

What is the battery back-up time on CA-360Q ?
Ans: About 7 days (normal operation, infrequent alerts)

Is it alright to place CA-360Q Master unit on a metal surface?

Ans: No! Only place it on a non-metallic surface. A metal
surface attenuates wireless signal transmission and
reduces its operating range.

Is the wireless doorbell water-resistant?
Ans: Yes, it is water resistant because it is protected with a
rubber gasket. However, do not submerge in water.

How long does the doorbell battery last?

Ans: About 8 to 16 months (depends on how often you used it).
Replace battery when its transmit indicator becomes dim
or if its operation becomes less consistent.

How many doorbell units can my CA-360Q system support?

Ans: [t can support a total of 4 units in any combination of
doorbell (Model CA-DB), and door knock sensor (Model
CA-DX).

How about other accessories?

Ans: Refer to the table in the “Adding Wireless Sensors”.
The system can support up to 10 Remote-Receivers
(CA-RX), 10 Personal pagers (CA-PX), 10 audio sensors
(CA-AX), 4 SOS pendants (CA-SOS), 3 Baby-Sound sensors
(CA-BX), 1 Cell-phone sensor (CA-CX), and T NOAA sensor
(CA-NOAA)

19.
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09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

| just bought an extra doorbell for my CA-360Q system, but it did

not work. What do | need to do?

Ans: All new accessory devices must be learned or registered
by a CA-360Q master-unit before they can be worked or
recognized.

| bought four CA-360Q systems for my home. Can | combine

them into a single system?

Ans: Yes you can. You need to convert three of the CA-360Q
units from “Master” Unit into a “Remote-Receiver” so they
can be learned (or registered) into the “Master” Unit.

How do | reset accessory's low battery icon on CA-360Q?

Ans: Press the RESET button for 6 seconds. This is only tempo-
rary. The low battery icon will appear again when the next
accessory low battery signal is received.

What caused this accessory's low battery icon to show?

Ans: This message is associated with registered sensor's
battery is either low, or not being turned on, or it may be
placed too far from CA-360Q. Turn on its power on move
the sensor closer to CA-360Q usually solve the issue.

| have difficulty in registering an accessory to my CA-360Q

system. What should | do?

Ans: Make sure the CA-360Q is in pairing mode first, and you
press the test button on the accessory for at least 6
seconds when registering, until you hear CA-360Q sounds
and display the confirmation.

| have a large home, can | use two or more CA-360Q to increase

coverage area?

Ans: Yes, CA-360Q and remote receivers has built-in repeater
functions. Each unit can relay the signal it received to the
next unit. This greatly increases effective coverage area.

Why is my CA-360Q displays "AX-0"?

Ans: Your CA-360Q has enabled the “General CA-AX alerts”
function. It has detected a nearby CA-AX sensor signal not
part of its own. Refer to earlier section on general CA-AX
alerts.

Copyright 2020 Serene Group, Inc. All rights reserved. 20.



Warranty Service Information:

Your Sereonic Alert CA-360Q comes with (1) one-year limited
warranty. We warrant during this warranty period — from the date of
purchase to the original consumer — that the product is free from
defects in materials and workmanship under intended home use. In
the event that the product fails to function properly within one year of
the original purchase due to defects in materials or workmanship,
return the unit (freight prepaid) with proof of purchase (sales receipt
or packing slip, no exceptions) to Serene Innovations. Serene Innova-
tions. will either repair or replace the unit (with a refurbished unit or a
unit of equal condition) and return it to you (using UPS/USPS ground
shipping) at no cost to you (there will be a nominal additional
shipping charge if it is shipped to outside the 48 Continental U.S.
States).

This warranty does not apply to any product that has been acciden-
tally damaged due to: abused, misused or negligence, used on
electrical frequency or voltage other than marked on product and/or
described in this manual. Defects or errors caused by unauthorized
alterations, repairs, and/or tampering are also not covered by this
warranty.

Incidental or Consequential Damages:

Neither Serene Innovations, nor the retailer dealer, or selling distribu-
tor has any responsibility for any incidental or consequential damag-
es, including, without limitation, commercial loss of profit, or for any
incidental expense, loss of time, or inconvenience. Some states do
not allow exclusion or limitation of incidental or consequential
damage, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

This Warranty gives you specific legal rights, and you may also have
other legal rights that vary from state to state.

If a defect covered by this warranty should occur, promptly contact a
Customer Care Representative by phone, or log onto www.serenein-
novations.com to obtain a Return Merchandise Number (RMA) and
shipping instructions before shipping the product to us. Any
shipment without a RMA will not be accepted and will be returned to
you at your expense. Any authorized returned product must be
accompanied by a proof of purchase and a brief explanation of the
return problem.

For out-of-warranty repair and service, please contact out Customer
Care Department for instructions.
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FCC Part 68 Information and Rules

This equipment complies with Part 68 of the FCC rules and the
requirements adopted by the ACTA. On the back of this equipment is
a label that contains, among other information, a product identifier in
the format US:AAAEQ##TXXXX. If requested, this number must be
provided to the telephone company.

The REN is used to determine the quantity of devices which may be
connected to the telephone line. Excessive REN's on the telephone
line may result in the devices not ringing in response to an incoming
call. In most, but not all areas, the sum of the REN's should not
exceed five (5.0). To be certain of t he number of devices that may be
connected to the line, as determined by the total REN's contact the
local telephone company to determine the maximum REN for the
calling area.

This equipment cannot be used on the telephone company-provided
coin service. Connection to Party Line Service is subject to State
Tariffs.

If this equipment causes harm to the telephone network, the
telephone company will notify you in advance that temporary discon-
tinuance of service may be required. If advance notice isn't practical,
the telephone company will notify the customer as soon as possible.
Also, you will be advised of your right to file a complaint with the FCC
if you believe it is necessary.

The telephone company may make changes in its facilities, equip-
ment, operations or procedures that could affect the operation of the
equipment. If this happens, the telephone company will provide
advance notice in order for you to make the necessary modifications
to maintain uninterrupted service.

If trouble is experienced with this equipment, please contact:
Company Name : Serene Group, Inc.

Address: 1473171 Carmenita Road, Norwark, CA. 90650 USA
Tel: 562-407-5400
Fax: 562-483-2087

If the trouble is causing harm to the telephone network, the
telephone company may request you to remove the equipment from
the network until the problem is resolved.

This equipment uses the following USOC jacks: RJ11C.
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It is recommended that the customer install an AC surge arrester in
the AC outlet to which this device is connected. This is to avoid
damaging the equipment caused by local lightening strike and other
electrical surges.

If your home has specially wired alarm equipment connected to the
telephone line, ensure the installation of this equipment does not
disable your alarm equipment. If you have questions about what will
disable alarm equipment, consult your telephone company or a
qualified installer.

In the event this equipment should fail to operate properly, discontin-
ue the unit from the telephone line. Try using another FCC approved
telephone in the same telephone jack. If the trouble persists, call the
telephone company repair service bureau.

If the trouble persists and appears to be with this unit, disconnect the
unit from the telephone line and discontinue use of the unit until it is
repaired. For repair or warranty information, please contact Serene
Innovations at 562-407-5400. Please note that the telephone
company may ask that you disconnect this equipment from the
telephone network until the problem has been corrected or until
you're sure that the equipment is not malfunctioning.

There are no user serviceable parts in this equipment.

FCC Part 15 Information and Rules:

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is
subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
harmful interference, and (2) this device must accept any interfer-
ence received, including interference that may cause undesired
operation. This equipment has been tested and found to comply with
the limits of a Class B digital device, pursuant to Part 15 of FCC rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in residential installation.

This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instruc-
tions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interfer-
ence to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
correct the interference by one or more of the following measures:

23. www.sereneinnovations.com



01. Reorient the receiving antenna.
02. Increase the separation between the equipment and receiver.

03. Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that towhich the receiver is connected.

04. Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for
help.

Changes or modification not expressly approved by the party respon-
sible for compliance could void your authority to operate the equip-
ment.

Industry Canada Information and Rules

Notice: The Industry Canada label identifies certified equipment.

This certification means that the equipment meets telecommunica-
tions network protective, operational, and safety requirements as
prescribed in the appropriate Terminal Equipment Technical Require-
ments document(s). The Department does not guarantee the equip-
ment will operate to the the user's satisfaction.

Before installing this equipment, users should ensure that it is
permissible to be connected to the facilities of the local telecommu-
nications company. This equipment must also be installed using an
acceptable method of connection. The customer should be aware
that compliance with the above condition may not prevent degrada-
tion of service in some situations.

Repairs to certified equipment should be coordinated by a represent-
ative designated by the supplier. Any repairs or alterations made by
the user to this equipment, or equipment malfunctions, may give the
telecommunication company cause to request that the user discon-
nect the equipment. Users should ensure, for their own protection,
that the electrical ground connections of the power utility, telephone
lines, and internal metallic water pipe system, if present, are connect-
ed together. This precaution may be particularly important in rural
areas.
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IC Compliance Statement

This product meets the applicable Innovation, Science and Economic
Development Canada technical specifications.

Operation is authorized under the following two conditions:
01. This device may not cause interference.

02." This device must accept any interference, including
interference that may cause undesired operation of the
device.

This product meets CS-03

Caution: Users should not attempt to make such connections them-
selves, but should contact the appropriate electric inspections
authority, or electrician, as appropriate. The REN for this device is
stated on the IC regulatory label located on the back of the product.

Notice: The Ringer Equivalence Number (REN) indicates the
maximum number of devices allowed to be connected to a telephone
interface. The termination on an interface may consist of any combi-
nation of devices, subject only to the equivalent that the sum of the
RENs of all the devices does not exceed five.

This Class B digital device complies with Canadian ICES-003,
RSS-210
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Fonctionnalités:

© Technologie Smart-Code sans fil 2,4 GHz
- 360 couverture complete de toute votre maison
© Le systeme avancé d'alerte visuelle vous avertit des sons

quotidiens:
= Révell = Téléphone / cellulaire
= Bébé pleure = Alertes météo (alarme externe)
= Sonnette = Alarmes audio

= Capteur de mouvement = Radiomessagerie SOS et plus

© Sorties d'alerte multiples:
= Haut-parleur = |cOnes visuelles
= Clignotant lumineux = Accessoire d'alerte
= Agitateurs de lit
© Parameétres de double alarme (format 12/24 h)
e Obscurcissement automatique de I'horloge pour un affichage plus
doux la nuit
© Prises de sortie a double agitateur de lit
© La technologie sans fil Smart-Code prend en charge des milliers de
systemes
® Conception d'antenne interne pour les opérations a longue portée
© Prises de téléphone analogique pour la sonnerie du téléphone fixe
© Prise de sortie pour contréler un 100 watts max. module de lampe
(en option)
© Utilisez la technologie a onde carrée de 520 Hz pour une sortie
d'alerte audio maximale
Lampe de poche lumineuse intégrée (avec contréle de la luminosité)
Paging SOS (aide) bidirectionnelle
Installation simple - il suffit de brancher et d'utiliser
Batterie de secours (4x AA NiMH)
Adaptateur secteur 110/240 VAC, fonctionnement 50/60 Hz
Batterie de secours pleine fonction de 7 jours
Design contemporain avec grand écran couleur de 5 pouces
Couleur choisie par I'utilisateur pour les icénes et les horloges
Icones d'alerte intuitives
L'utilisateur sélectionne afficher / masquer I'horloge principale
Une alerte multilingue annonce
Ignorer les accessoires (en mode maitre uniguement)
Avertissement de coupure d'alimentation principale
Option pour détecter les capteurs audio CA-AX non enregistrés
Contact perdu / avertissement de batterie faible sur les capteurs
CA-AX enregistrés

®@ @ © @ © ®© © ®© © © ©® ® ®©@ © ©
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Importantes Consignes de Sécurité:

Lors de l'utilisation du modele Sereonic Alert modele CA-360Q, afin
de réduire le risque d'incendie, de choc électrique ou de blessure pour
les personnes, des précautions de sécurité de base doivent toujours
étre suivies, notamment les suivantes:

01.
02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.
09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Lisez toutes les instructions avant d'utiliser alliance.

Ne montez pas ou ne placez pas I'unité principale sur une
petite surface. Les surfaces métalliques peuvent réduire la
transmission du signal sans fil.

Ce produit utilise des piles rechargeables. N'utilisez pas de
piles non rechargeables car la charge de ce type peut
entrainer une fuite des piles.

Débranchez toujours le cordon téléphonique de la prise
murale avant de changer / installer les piles.

Pour réduire les risques de blessures, une surveillance
étroite est nécessaire lorsque I'appareil est utilisé a proxim-
ité d'enfants.

Ne touchez pas les pieces mobiles ni les surfaces
métalliques exposées.
Utilisez uniquement des accessoires recommandés /
vendus par le fabricant.

Ne pas utiliser a l'extérieur. Ne pas utiliser prés de l'eau.
Pour déconnecter l'appareil, retirez les fiches connectées
de l'appareil.

Ne débranchez pas I'appareil en tirant sur le cordon - saisis-
sez la fiche, pas le cordon.

Débranchez l'appareil de la prise lorsqu'il n'est pas utilisé /
avant I'entretien ou le nettoyage.

N'utilisez pas un appareil dont le cordon ou la fiche est
endommagé; n'utilisez aucun appareil aprés un dysfonc-
tionnement, une chute ou un endommagement. Retournez
l'appareil a linstallation autorisée la plus proche pour
examen; réparation ou réglage électrique / mécanique.
Evitez d'utiliser des produits téléphoniques pendant les
orages électriques. La foudre présente un risque de choc
électrique.

N'utilisez pas le téléphone pour signaler une fuite de gaz a
proximité de la fuite.

Les spécifications de ce produit peuvent étre modifiées
sans préavis.
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Description générale:

Le modele CA-360Q est un systéme d'alerte visuelle sans fil avancé
pour le grand public et spécialement congu pour les malentendants
(HOH). Il posséde un double réveil avec un écran graphique couleur
de 5 pouces (diagonale), et utilise une technologie exclusive
Smart-Code et fonctionne dans la bande 2,4 GHz. Cette technologie
offre une réponse rapide et un fonctionnement a longue portée. Il
peut prendre en charge des milliers de systemes sans avoir besoin
de commutateurs de réglage de canal.

Le systeme avertit les utilisateurs de plusieurs fonctions / événe-
ments domestiques différents a l'aide de cing (5) sorties d'alerte:
haut-parleur, clignotant, vibreur de lit, grandes icones visuelles et voix
vocale numérique. L'icone d'affichage indique le nom de l'activation
de I'alerte (accessoires en option achetés séparément).

Différentes configurations de systeme peuvent étre installées sur le
CA-360Q. La configuration de base du systéme ne peut avoir qu'une
(1) unité CA-360Q comme maitre et plusieurs récepteurs distants.

Des capteurs sans fil, des secoueurs de lit et des récepteurs a
distance supplémentaires peuvent étre achetés pour couvrir une
grande maison ou un bureau. Les nouveaux capteurs doivent étre
enregistrés sur l'unité maitre CA-360Q avant de pouvoir étre recon-
nus (Voir plus loin la section «Ajout d'accessoires de capteur sans fll
supplémentaires»).

Le CA-360Q, avec son nouveau menu systeme, offre aux utilisateurs
des options pour modifier certains des parametres visuels, comme
afficher / masquer I'horloge principale, changer les couleurs de
I'horloge, changer la couleur des icones, changer les tonalités d'alerte
et changer la langue de la voix.
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Contenu de LEmballage:

)
Base Unit User’s Guide
Batteries AC Adapter Phone Cord

Déballez et retirez les articles de la boite. Confirmez que tous les
articles sont inclus avant de jeter la boite d'expédition.

Les articles inclus sont:

1 - Sereonic Alert CA360Q
1 - Guide de l'utilisateur

1 - Cable téléphonique

1 - Adaptateur secteur

®@ ©®© 0 ©

* Piles (fournies par I'utilisateur)
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Identification des Fonctionnalités:
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Description détaillée

@ cone Alarme-1 et heure réglée.

= Appuyez une fois sur le bouton Alarme-1 pour activer / désac-
= tiverlalarme.
Lorsqu'il est allumé, utilisez les touches a (pour les heures) et
v (pour les minutes) pour régler heure de I'alarme pendant
qu'elle clignote. L'heure est réglée lorsque le clignotement
s'est arrété.

@ Détection de icone de Iémetteur audio CA-AX non enregistré

= Appuyez sur les boutons SPK + Alarm-2 pendant 2 secondes
= pouractiver / désactiver.
Lorsque cette fonction est désactivée, le CA-360Q émet
uniguement des alertes a ses émetteurs audio CA-AX enregis-
trés. La valeur par défaut est Désactivée.

© cone Alarme-2 et heure réglée.

= Appuyez une fois sur le bouton Alarm-2 pour activer / désacti-
= ver l'alarme
Lorsqu'il est allumé, utilisez les touches a (pour les heures) et
v (pour les minutes) pour régler I'heure de l'alarme pendant
qu'elle clignote. L'heure est réglée lorsque le clignotement
s'est arrété.

0 Icone du mode systéme - (M) aster ou (S) ub (a distance)

@ cone détat de I'alimentation et de la batterie

= Afficher I'état de la batterie faible sur le CA-AX enregistré
(capteur audio)

e Icone d'alerte de détection de mouvement activée

= Appuyez sur les boutons «SPK» + «MODE» pendant 2
= secondes pour activer / désactiver.
Lorsque la fonction est désactivée, l'appareil ne déclenche pas
l'alerte le CA-MX (détecteur de mouvement) enregistré est
déclenché. La valeur par défaut est Désactivée.

e Icéne de connexion de l'agitateur de lit

= Le numéro 1 ou 2 indique quel agitateur de lit est connecté.

= ['agitateur de lit-1 tremblera lorsque I'alarme-1 est activée.

= Le vibreur de lit-2 tremblera lorsque l'alarme-2 est activée.

= es deux secoueurs tremblent lorsqu'une alerte accessoire est
regue.
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9 Icéne d'activation de la parole vocale

= Appuyez sur le bouton MODE pendant 3 secondes pour
changer la langue de la voix.

Q Niveau de volume du haut-parleur - Arrét - Bas - Haut

= Appuyez une fois sur le bouton SPK pour modifier le réglage
du volume du haut-parleur.

@ Horloge principale
= Appuyez sur le bouton CLOCK pendant 2 secondes pour
afficher / masquer I'horloge.

Installation:

01. Installez quatre piles NiMH rechargeables de taille AA dans la
batterie compartiment en bas de l'unité.

Avertissement: n'utilisez pas de piles ordinaires, car la charge
de ce type peut provoquer des fuites et endommager l'appareil.

Remarque: Le CA-360Q fonctionnera sans piles, mais linstallation
de piles est fortement recommandée pour continuer les opérations
du systéme en cas de panne de courant.

02. Branchez l'adaptateur secteur dans la prise et branchez la fiche
a l'appareil.

03. Connectez 'agitateur de lit a la prise de sortie SHAKER-1.

04. Appuyez sur le bouton SPK pour régler le volume (icone du haut-
parleur).

05. Vérifiez que l'indicateur «<M» est affiché. La valeur par défaut est
le mode maitre.

Connexion téléphonique par ligne terrestre:

01. Connectez un téléphone analogique a la prise PHONE OUT a
l'arriere.

02. Connectez un cordon téléphonique a la prise LINE IN a l'arriere
de l'appareil.
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03. Appelez le numéro de téléphone correspondant au ligne
téléphonique connectée.

04. Vérifiez que toutes les sorties d'alerte - icone d'affichage, cligno-
tant, sonnerie et vibreur de lit (si connecté) - répondent correcte-
ment pendant que le téléphone sonne.

05. Vérifiez quen répondant a lappel (depuis n'importe quel
téléphone), les sorties d'alerte s'arréteront.

Auto-test rapide:

01. Appuyez une fois sur le bouton SOS au-dessus de l'appareil.
Vérifiez que les sorties dalerte (haut-parleur, voix, clignotant,
shaker et affichage de I'icone d'alerte) dure environ 45 secondes,
puis s'arréte.

02. Appuyez sur le bouton RESET pour arréter a tout moment.

03. Vérifiez que le clignotant peut étre activé et désactivé a l'aide du
bouton RESET.

Sélection de la langue vocale

01. Appuyez sur le bouton MODE pendant environ 3 secondes.
'écran affichera la liste des langues disponibles avec la sélec-
tion de langue actuelle en surbrillance.

02. Utilisez les boutons a ou v pour faire défiler et appuyez a
nouveau sur MODE pour sélectionner. Si aucun discours vocal
n'est préféré, sélectionnez Désactivé dans la liste. L'icbne de la
parole avec un «X» sera affichée pour aucune annonce vocale.

03. S'il y a des récepteurs distants dans le systeme, cette nouvelle
langue sélectionnée sera mise a jour.
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Réglez I'horloge:

|H

Appuyez sur le bouton a (UP) pendant 2 secondes pour démarrer.

01. Utilisez les boutons a ou v pour sélectionner le format 12/24,
puis appuyez sur MODE.

02. Utilisez le bouton a pour changer I'heure et le bouton v pour
changer les minutes. Les heures et les minutes continuent de
défiler lorsque vous appuyez sur les boutons.

03. Appuyez sur le bouton MODE ou RESET lorsque vous avez
terminé. L'horloge est réglée.

Définir 'heure de l'alarme:

01. Appuyez une fois sur le bouton Alarme-1 ou Alarme-2 pour
activer l'alarme.

02. Licone et I'heure de I'alarme clignotent. Utilisez les touch a (pour
I'heure) et v (pour la minute) pour modifier I'heure de l'alarme si
nécessaire. La nouvelle heure d'alarme sera réglée lorsqu'elle
cessera de clignoter.

03. Lorsque l'alarme est activée, l'unité retentit et le secoueur
connecté secoue pendant 45 secondes, puis s'arréte pendant
une période de répétition de 5 minutes. Ce motif de répétition se
répétera jusqu'a une (1) heure. Appuyez sur le bouton RESET et
maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes pour arréter d'autres
répétitions.

Remarque: la prise de sortie SHAKER-1 et SHAKER-2 correspond a

Alarm-1 et Alarm-2 individuellement, mais les DEUX prises seront actives

pendant les alertes.

Connexion a une lampe externe (modeéle CA-LX)

Le Sereonic Alert CA-360Q peut controler une lampe externe via un
module de lampe externe en option (modeéle CA-LX, acheté séparé-
ment).

L'utilisateur peut contréler la lampe ON / OFF en utilisant le bouton
RESET sur le dessus de l'appareil. Le fonctionnement de cette lampe
est synchronisé avec le clignotant.

Remarque: Lalampe externe doit étre laissée en position ON, et la lampe
doit étre de type incandescent et utiliser moins de 100 watts.
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RESET (bouton multifonction):

Le comportement du bouton RESET dans différentes conditions:

01. Pendant le réveil, appuyez une fois pour arréter les sons de
l'alarme et démarre une répétition de 5 minutes, ou appuyez
pendant 2 secondes pour arréter d'autres répétitions.

02. En fonctionnement normal, appuyez une fois pour allumer /
éteindre le clignotant.

03. En mode batterie, appuyez une fois pour activer l'affichage
pendant 3 secondes.

04. Dans le réglage du menu, appuyez une fois pour quitter le menu.

05. Pendant les alarmes d'alerte, appuyez une fois pour l'arréter e
réinitialiser tous les récepteurs.

06. Une icone d'accessoire de batterie faible et un message d'aver-
tissement sont apparus: appuyer une fois effacera le message
pendant 12 heures, et si, appuyez pendant plus de 6 secondes, le
CA-360Q ignorera temporairement la condition jusqu'a ce que le
prochain signal d'enregistrement d'accessoire soit regu.

Remarque spéciale lorsque CA-360Q fonctionne en tant que
récepteur distant:

Lorsque le CA-360Q fonctionne comme un récepteur distant, il peut
SEULEMENT étre couplé a une unité principale CA-360Q et ne peut
pas coupler aucun accessoire a lui-méme. Pendant que le CA-360Q
est en mode récepteur distant, certains parametres systéme
critiques seront transmis par l'unité principale et ne pourront pas étre
modifiés. Pour les opérations normales, l'utilisateur doit effectuer
une réinitialisation du systéeme pour reconvertir le CA-360Q en mode
maitre.

Mode d'économie d'énergie

Appuyez sur le bouton de commande d'éclairage (arriere) pendant
environ 6 secondes. L'affichage sera éteint et I'appareil fonctionnera
en mode batterie (avec alimentation secteur connectée). Appuyez
sur n'importe quel bouton pour annuler le mode.

Toutes les fonctions d'alerte sont actives pendant le mode d'écono-
mie d'énergie.
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Ajout d'accessoires de capteur sans fil
supplémentaires au systéme:

01. Un nouveau capteur sans fil (exemple: une sonnette sans fil) doit
étre enregistré (enregistré) dans l'unité CA-360Q avant de
pouvoir étre reconnu.

02. Appuyez sur le bouton SOS / PAIR et maintenez-le enfoncé
pendant 6 secondes jusqua ce qu'il émette un bip et affiche
«LEARND», ainsi que la liste actuelle des accessoires.

03. Appuyez sur le bouton de test du nouvel accessoire et mainten-
ez-le enfoncé pendant environ 6 secondes jusqu'a ce que le
CA-360Q sonne, affiche le nom de l'accessoire, puis ajoute a la
liste d'accessoires.

04. Tout en étant en mode d'apprentissage, répétez I'étape 3 ci-des-
sus pour apprendre un autre accessoire. Appuyez sur le bouton
RESET pour quitter lorsque vous avez terminé.

05. Testez le nouvel accessoire sans fil en appuyant sur son bouton
de test. Si le CA-360Q déclenche les alarmes, l'apprentissage a
réussi. Sinon, répétez les étapes ci-dessus et réapprenez l'acces-
soire.

Accessoire sans fil

Nombre maximum autorisé

CA-AX 10

CA-BX 3

CA-CX 1

CA-DB or CA-DX or CA-DXH 4 Any combination
CA-MX 3

CA-NOAA 1

CA-PX 10

CA-RX 10

CA-SOS 4
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Message d'avertissement spécial de CA-AX

Etant donné que le CA-AX (capteur audio) est principalement associé
a la détection des sons d'urgence (exemple: alarmes incendie), il est
important que le CA-360Q surveille constamment le CA-AX enregis-
tré.

Lorsque la période prédéterminée s'est écoulée sans recevoir de
signal du CA-AX, une icone de batterie faible avec le numéro dAX
apparait et un message d'avertissement s'affiche. Le message ne
peut étre effacé que par le bouton Réinitialiser et réapparaitra dans
12 heures si I'état d'alerte n'a pas été effacé.

Pour afficher les accessoires enregistrés

Appuyez une fois sur le bouton MODE pour afficher tous les acces-
soires appris (enregistrés) avec le CA360Q pendant environ 5
secondes.

Pour régler la date:

Appuyez sur le bouton v (bas) pendant 2 secondes pour démarrer.

01. Utilisez les boutons a ou v pour sélectionner Année, puis
appuyez sur MODE.

02. Utilisez les boutons a4 ou v pour sélectionner Mois, puis appuyez
sur MODE.

03. Utilisez les boutons a ou v pour sélectionner Jour, puis appuyez
sur MODE.

04. Appuyez une fois sur le bouton CLOCK pour afficher la date sous
peu a tout moment.
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Ignorer certains accessoires:

Cette fonction s'applique uniguement au CA-360Q en mode maitre.
01. Appuyez sur le bouton SOS / PAIR et maintenez-le enfoncé

pendant 6 secondes jusqua ce qu'il émette un bip et affiche
02. «LEARND> et la liste actuelle des accessoires.

Utilisez les boutons a ou v pour faire défiler et sélectionner
l'accessoire que vous souhaitez ignorer. Appuyez et maintenez

03. les boutons SPK + CLOCK pendant 2 secondes, et le nom de
l'accessoire sera supprimé de la liste.

Appuyez sur le bouton RESET pour quitter lorsque vous avez
terminé.

Remarque: ['unité CA-360Q ne sera pas alarmée par laccessoire
ignoré, mais les autres récepteurs distants seront avertis par lacces-
soire.

Supprimer tous les accessoires

Remarque: Cette action efface UNIQUEMENT tous les accessoires
enregistrés dans l'unité CA-360Q et n'effacera pas la mémoire des autres
récepteurs distants.

Option 1: (ne réinitialise pas I'heure de l'alarme)

071. Appuyez sur le bouton SOS / PAIR pendant 6 secondes
pour accéder au mode LEARN. L'écran affichera tous les
accessoires enregistrés.

02. Appuyez sur le bouton SOS / PAIR 16 fois successivement
pour effacer.

03. En cas de succes, I'écran n'affichera aucun accessoire.
04. Appuyez sur le bouton RESET pour quitter.

Option 2: (réinitialise I'heure de I'alarme a 12:00)

Exécutez une fonction de réinitialisation du systeme, voir dans
la section suivante.
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Menu Systeme

Appuyez sur les boutons SPK + Alarme-1 + v pendant 2 secondes
pour lancer

Moe:30a @  o06:30p @) ;
“VEND @ QS .

) D) eyl (8 # ([0 M ;
@] o & 3] >
Aci(ezferlils Icons Color Clock Color La\r/]:ilj):ge Tone Exit

Remarque: appuyez sur RESET a tout moment pour quitter le menu

o Activer / désactiver les alertes générales CA-AX

a. Appuyez sur le bouton aou v pour faire défiler et mettre en
surbrillance cette icone

b. Appuyez sur le bouton MODE pour activer / désactiver la
fonction. Une icone apparaitra sur I'écran lorsqu'elle est
activée.

Lorsque la fonction est activée, l'appareil émet des alertes lorsque
N'IMPORTE QUEL émetteur audio (CA-AX) qui est a portée et a été
activé.

REMARQUE: [enregistrement périodique et les signaux de batterie
faible de ces unités CA-AX non enregistrées ne seront pas reconnus par
le CA-360Q, donc aucun message davertissement ne sera généreé.
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9 Couleur des icones

a.

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler jusqu'a cette icbne
Appuyez une fois sur MODE.

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler et mettre en
surbrillance le choix de couleur.

Appuyez une fois sur le bouton MODE pour confirmer.
L'affichage reviendra au menu.

REMARQUE: toutes les icénes seront remplacées par la nouvelle
couleur, a l'exception des icénes dalerte, de I'icéne de batterie faible
et du mode maitre.

9 Couleur d'horloge

a.

c.
d.

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler jusqu'a cette
icobne. Appuyez une fois sur MODE.

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler et mettre en
surbrillance le choix de couleur.

Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer.
L'affichage revient au menui.

o Sélection de la langue de I'annonce vocale

a.

C.

d

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler jusqu'a cette
icone. Appuyez une fois sur MODE.

Utilisez le bouton 4 ou v pour faire défiler et mettre en
surbrillance le choix.

Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer.
L'affichage revient au menu.

e Sélection de tonalité d'alerte

a.
b.

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler jusqu'a cette
icone Appuyez une fois sur MODE.

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler et mettre en
surbrillance la tonalité. Un court échantillon de la tonalité
sera joué.

Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer.

L'affichage revient au menu.

e Quitter le menu

a.
b.

Utilisez le bouton a ou v pour faire défiler jusqu'a cette
icobne. Appuyez une fois sur MODE.

Quitte le menu et revient a l'affichage de I'horloge.
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Réinitialisation du Systéme

Le systeme par défaut sur le CA-360Q est le mode maitre (M).

Pour changer le mode systeme, il doit passer par une réinitialisation
du systeme. Tous les parameétres du CA-360Q et les accessoires
associés seront effacés.

Appuyez sur les boutons SPK + ¥ pendant 2 secondes pour lancer.

01. Une confirmation a deux niveaux est nécessaire:
'écran de Ter niveau vérifie si vous souhaitez continuer, Utilisez
les boutons a ou v pour mettre en surbrillance le choix, appuyez
sur MODE pour sélectionner:

Coche : Continuez avec la réinitialisation du systeme.
Icone «X» : Non - Annuler la réinitialisation du systeme

Remarque: Appuyez sur RESET pour annuler & ce moment.

02. Un 2eme écran apparait, sélectionnez le mode systeme MAIN ou
SUB. Utilisez le bouton a ou v pour mettre en surbrillance et
appuyez sur MODE pour confirmer. Appuyez sur RESET pour
sélectionner la sélection par défaut «MAIN». (Maitre)

03. La réinitialisation du systeme est terminée. Tous les accessoires
précédents sont effacés.

REMARQUE: Pour confirmation, le séparateur d'horloge principal
sera différent:

Mode «MASTER» - de forme carrée
Mode «SUB>» (a distance) - en forme de triangle
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Spécifications Techniques:

Technologie - - - -------------- 2,4 GHz Entrée de Smart-Code
Sonnerie du téléphone ---------- >40Vrms, 20 a 65 Hz
Type de prise téléphonique ------- RJ-11C
Sortie vibreur de matelas - ------- 9VDC, 150mA
Contréle de lampe externe - - - - - - - 9VDC, 150mA
Prise de sortie
Tailledel'écran - - - - - - - - - - - - —- 5 pouces de diagonale
Back-up batteries -~ -~~~ - -~ 4 x AA NIMH (~1200mAh)
Sortie d'aptateur AC - - -~~~ 9VDC, 2000mA
Température de fonctionnement ----10a 40 C
Température d'entreposage - - - - - - -10a50C
Dimensions -~~~ ————— - 168 x 105 x 60 mm
Poids -~~~ 377g (avec piles)
Modele La description
CA-AX Capteur d'alarme audio
CA-BX Détecteur sonore pour bébé
CA-CX émetteur de capteur de sonnerie /

clignotant de telephone fixe / portable
CA-DB Sonnette sans fil résistant aux intemperies
CA-DX Capteur de heurtoir de porte
CA-DXH Suspension de porte Heurtoir de porte
CA-LX Connecteur de clignotant de lampe
CA-MX Détecteur de mouvement
CA-NOAA Capteur d'avertissement météo d'urgence
CA-PX Récepteur portable personnel
CA-RX Récepteur portable a distance
CA-SOS Capteur de bouton d'aide d'urgence
BS-100 Vibrateur de matelas
CA-BP Quatre (4) piles rechargeables AA NiMH
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01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

FAQ:

Dois-je installateur des piles dans I'Unité matresse du Sereneon-
ic Alert?

Rép: Les piles sont pour une alimentation de secours en cas de
panne. L'unité fonctionne avec un secteur adapteur et les
piles sont facultatives. Il est fortement recommandé
d'installer des piles.

Quel type de piles faut-il?

Rép: Veuillez uniquement installer des piles NiMH rechargea-
bles. L'utilisation de piles ordinaires ou non rechargeables
causera la fuite des piles, des dommages a l'unité et
annulera la garantie du produit.

Quelle est I'autonomie des piles de secours de I'unité maitresse

CA-360Q?

Rép: environ 7 jours (fonctionnement normal, alertes peu
fréquentes)

Is it alright to place CA-360Q Master unit on a metal surface?

Rép: No! Only place it on a non-metallic surface. A metal
surface attenuates wireless signal transmission and
reduces its operating range.

La sonnette sans résistante-t-elle a l'eau?
Rép: Oui, elle résiste a l'eau car elle est protégée par un joint en
caoutchouc. Cependant, ne l'immergez pas dans l'eau.

Quelle est I'autonomie de la pile la sonnette?

Rép: Environ de 8 a 16 mois (cela dépend de combien de fois
vous faites la publicité). Remplacez la pile lorsque son
indicateur de transmission devient faible ou si son
fonctionnement devient moins uniforme.

Combien d'unités de sonnette mon systéme CA-360Q peut-il
prendre en charge?

Rép: Il peut prendre en charge un total de 4 unités dans
n'importe quelle combinaison de capteur de sonnette
(modele CA-DB) et de heurtoir (modele CA-DX).
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08.

09.

10.

11.

12.

13.

Qu'en est-il d'autres accessoires?

Rép: Consultez le tableau dana la « Section ajout d'accessories
». Le systéme peut prendre en charge jusqu'a 10 récep-
teurs a distance (CA-RX), 10 téléavertisseurs personnels
(CA-PX), 10 capteurs audio (CA-AX), 4 pendentifs SOS
(CA-S0S), 3 capteurs sonores pour bhébé (CA-BX), 1
capteur de téléphone fixe / portable (CA-CX) et 1 capteur
météo (CA-NOAA)

Je viens d'acheter une sonnette supplémentaire pour mon

systéme CA-360Q, mais ¢a n'a pas fonctionné. Que dois-je faire?

Rép: All new accessory devices must be learned or registered
by a CA-360Q master-unit before they can be worked or
recognized.

J'ai acheté quatre systemes CA-360Q pour ma maison. Puis-je

les combiner dans un seul systeme?

Rép: Oui, vous le pouvez. Vous devez convertir trois des unités
CA-360Q d'Unité maitresse a «Récepteur» a distance afin
gu'elles puissent étre apprises (ou enregistrées) par I'Unité

maitresse restante.

Comment réinitialiser l'icbne de pile faible de I'accessorie sur le
CA-360Q?

Rép: Appuyez et maintenez le bouton RESET pendant 6
secondes. Ce n'est que temporaire. L'icéne de pile faible
réapparaitra lorsque le prochain signal de batterie faible
d'accessoire sera regul.

Qu'est-ce qui a fait apparaitre la pile faible de cet accessoire?

Rép: Ce message est associé a la pile au capteur enregistré est
soit faible ou qu'il n'est pas allumé, ou qu'il est étre trop
loin du CA-360Q. Activez-le ou deplacez I'unité plus prés
du CA-360Q pour généralement resoudre le probléeme.

Jai du mal a enregistrer un accessoire dans mon systeme

CA-360Q. Que dois-je faire?

Rép: Assurez-vous dabord que le CA-360Q est en mode
d'appairage et appuyez sur le bouton sur l'accessoire
pendant au moins 6 secondes lors de l'enregistrement, ou
jusqu'a ce que vous entendiez sonores provenant du
CA-360Q pour confirmation.
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14. Jai une grande maison, puis-je utiliser deux CA-360Q ou plus
pour augmenter la zone de couverture?

Rép: Oui, le CA-360Q et les récepteurs distants ont des
fonctions de répéteur intégrées. Chaque unité peut relayer
le signal qu'il a recu a l'unité suivante. Cela augmente la
zone de couverture de maniere efficace.

15. Pourquoi mon CA-360Q affiche «AX-0»?

Rép: Votre CA-360Q a activé la fonction «Alertes générales
CA-AX». Il a détecté un signal de capteur CA-AX a proxim-
ité ne faisant pas partie du sien. Reportez-vous a la
section précédente sur les alertes CA-AX générales.

Informations du service de garantie:

Votre Sereonic Alert CA-360Q est livré avec (1) une garantie limitée
d'un an. Nous garantissons pendant cette période de garantie - a
partir de la date d'achat au consommateur d'origine - que le produit
est exempt de défauts de matériaux et de fabrication dans le cadre
d'une utilisation domestique prévue. Dans le cas ou le produit ne
fonctionnerait pas correctement dans I'année suivant l'achat d'origi-
ne en raison de défauts de matériaux ou de fabrication, renvoyez
l'appareil (fret payé d'avance) avec une preuve d'achat (ticket de
caisse ou bon de livraison, sans exception) a Serene Innovations.
Serene Innovations réparera ou remplacera l'unité (avec une unité
rénovée ou de I'unité de la condition égale) et le retourner a vous (par
UPS / USPS de l'expédition au sol) sans frais pour vous (il y aura des
frais d'expédition norminal supplémentaires si elle est expédiée a
I'extérieur cote les 48 etats americans continental).

Cette garantie ne couvre pas tout produit qui a été accidentellement
endommagé en raison de: abus, la negligence, l'utilisation sur
fréquence électrique ou tension autre que celle indiquée sur le
produit et / ou décrite dans ce manuel. Les défauts ou erreurs
causées par modifications non autorisées, les réparations et / ou
altérations non autorisées ne sont pas non plus couvertureed par
cette garantie.
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Dommages fortuits ou consécutifs:

Ni Serene Innovations, ni le detaillant, distributeur ou a la vente
distributeur a la responsabilite de tout dommage accidentel ou
consequental dommages, y compris, sans limitation, la perte de
profit commercial, ou pour les frais accessories, la perte de temps ou
desagrements. Certains états ne permettent pas l'exclusion ou la
limitation des dommages accessoires ou consequential dommages,
de sorte que la limitation ci-dessus ou I'exclusion peut pas appliquer
avous.

Cette garantie vous donne des droits spéciﬂques, et vous pouvez
avoir d'autres droits juridiques qui varient d'un Etat a Etat.

Si un défaut couvert par cette garantie devait se produire, contactez
rapidement un représentant du service clientéle par téléphone ou se
connecter a www.sereneinnovations.com a obtenir un numéro de
retour de marchandise (RMA) et des instructions d'expédition avant
de nous envoyer le produit. Tout envoi sans RMA ne sera pas accepté
et vous sera retituee a vos frais.

Tout produit retourné autorisé doit étre accompagné d'une preuve
d'achat et une breve description du probleme.

Pour les réparations et les services hors garantie, veuillez contacter
le service client pour obtenir des instructions.

Informations et regles de la partie 15 de la FCC:

Cet équipement est conforme a Section 68 de la reglementation FCC
et aux directivesadoptees par IACTA. Au dos de cet équipement se
trouve une étiquette qui contient, entre autres informations, un
identifiant produit de [US: AAAEQ ## TXXXX]. S'il vous est demande,
ce numeéro doit étre fourni a la société de téléphone.

Le REN est utile pour déterminer le nombre d'appareils pouvant étre
connecté a la ligne téléphonique. Des REN excessifs sur la ligne
téléphonique peuvent empécher les appareils de sonner en réponse
a un appel entrant. Dans la plupart des regions, mais pas toutes, la
somme des REN de tous les appareils reliés a une méme ligne ne
devrait pas dépasser cing (5,0). Pour étre sur du nombre d'appareils
que vous pouvez connecter a votre ligne, tel que déterminé par le
REN, contactez votre société de téléphone locale afin de connaitre le
REN maximum pour votre zone d'appel.
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Cet équipement ne devrait pas étre utilisé sur le service de piéces de
monnaie fourni par la société de téléphone. La connexion a des
lignes partagees est soumise aux taxes d'Etat.

Si cet équipement endommage le réseau téléphonique, la compagnie
de téléphone vous informera a l'avance qu'une interruption temporai-
re du service peut étre nécessaire. Si un préavis n'est pas possible, la
compagnie de téléphone informera le client dés que possible. De
plus, vous serez avisé de votre droit de déposer une plainte auprés de
la FCC si vous le jugez nécessaire.

La compagnie de téléphone peut apporter des modifications a ses
installations, a son équipement, a ses opérations ou a ses procé-
dures, ce qui pourrait affecter le fonctionnement de I'équipement. Si
cela se produit, la compagnie de téléphone vous en avisera a l'avance
afin que vous puissiez apporter les modifications nécessaires pour
maintenir un service ininterrompul.

En cas de probleme avec cet équipement, veuillez contacter:
Nom de I'entreprise:

Adresse: Serene Group, Inc.
Tél: 14731 Carmenita Road, Norwark, CA. 90650 USA
Télécopieur: 562-407-5400

562-483-2087

Si le probleme nuit au réseau téléphonique, la compagnie de
téléphone peut vous demander de retirer I'équipement du réseau
jusqgu'a ce que le probleme soit résolu.

Cet équipement utilise les prises USOC suivantes: RJ11C.

Il est recommandé au client d'installer un parafoudre CA dans la prise
CA a laquelle cet appareil est connecté. Ceci afin d'éviter d'endom-
mager l'éguipement causé par la foudre locale et d'autres surten-
sions électriques.

Si votre maison dispose d'un équipement d'alarme spécialement
cablé connecté a la ligne téléphonique, assurez-vous que l'installa-
tion de cet équipement ne désactive pas votre équipement d'alarme.
Si vous avez des questions sur ce qui désactivera I'équipement
d'alarme, consultez votre compagnie de téléphone ou un installateur
qualifié.

Dans le cas ou cet équipement ne fonctionnerait pas correctement,
interrompez l'appareil de la ligne téléphonique. Essayez d'utiliser un
autre téléphone approuvé par la FCC dans la méme prise
téléphonique. Si le probleme persiste, appelez le bureau de répara-
tion de la compagnie de téléphone.
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Si le probleme persiste et semble provenir de cet appareil,
débranchez-le de la ligne téléphonique et cessez d'utiliser l'appareil
jusqu'a ce qu'il soit réparé. Pour des informations sur la réparation ou
la garantie, veuillez contacter Serene Innovations au 562-407-5400.
Veuillez noter que la compagnie de téléphone peut vous demander
de déconnecter cet équipement du réseau téléphonique jusqu'a ce
que le probleme soit résolu ou jusqu'a ce que vous soyez sUr que
I'¢quipement ne fonctionne pas mal.

Cet équipement ne contient aucune piece réparable par |'utilisateur.

Informations relative a la Section 15 de la

réglementation FCC:

Cet appareil est conforme a la section 15 de la réglementation FCC.
Le fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: (1) cet
appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles, et (2) cet
appareil doit accepter toute interférence regue, y compris celles
pouvant entrainer un fonctionnement indésirable. Des tests sur cet
équipement ont montre qu'il respecte les limites d'un appareil
numérique de classe B, conformément a la Section 15 de la
réglementation FCC. Ces limites visent a assurer une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans les installations
résidentielles.

Cet équipement génere, utilise et peut émettre des ondes radio et, s'll
n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut
entrainer des interférences nuisibles avec les communications radio.
Toutefois, il n'existe aucune garantie que des interférence nuisbles
ne seront pas profuites par une installation particuliére. Si cet équipe-
ment provoque des interférences genantes sur la réception radio ou
télé, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en rallumant I'équipe-
ment, l'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les interférenc-
es par une ou plusieurs des mesures suivantes:

01. Réorientez I'antenne de réception.
02. Augmentez la distance entre I'équipement et le récepteur.

03. Connectez I'équipement a une prise sur un circuit différent de
celui auquel le récepteur est connecté.

04. Consultez le revendeur ou un technicien radio / TV expérimenté
pour obtenir de l'aide.

Les changements ou modifications non expressément approuvés
par la partie responsable de la conformité peuvent annuler votre droit
d'utiliser I'¢quipement.
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Informations de la réglementation d'Industrie
Canada

Remarque: Le label Industry Canada identifie un équipement certifié

Cette certification signifie que I'¢quipement répond aux exigences de
protection, de fonctionnement et de sécurité des réseaux de
téléecommunications, telles que recommandées dans le (s)
document (s) d'Exigences techniques équipement final approprié. Le
Département ne garantit pas que I'équipement fonctionne a la
satisfaction de I'utilisateur.

Avant d'installer cet équipement, I'utilisateurs devrait s'assurer qu'il
est autorisé a le connecter aux installations de la société locale de
télécommunications. L'équipement doit également étre installé au
moyen d'une méthode de connexion acceptable. Le client devrait que
le respect des conditions susmentionnees pourrait ne pas empécher
la dégradation du service dans certaines situations.

Les réparations effectuées sur un équipement certifié doivent étre
coordonnées par un représentant désigné par le fournisseur. Toute
réparation ou modification effectuée par I'utilisateur sur cet équipe-
ment, ou utilisation défaillante, pourrait autoriser la société de
télécommunication a demander la déconnexion de l'équipement.
L'utilisateur devrait s'assurer, pour sa propre protection, que les
connexions électriques a la terre du service délectricité, des lignes
téléphoniques et du réseau interne de canalisations métalliques, s'il y
en a, sont reliees ensemble. Cette précaution pourrait étre particu-
lierement importante en zone rurale.
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Déclaration de conformité IC

Ce produit est conforme aux spécifications techniques applicables
d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:
01. L'appareil ne doit pas produire de brouillage;

02." L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi,
méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le
fonctionnement.

Ce produit rencontre CS-03

Avertissement: L'utilisateur ne devrait pas tenter d'effectuer ces
connexions lui-méme, mais contacter l'autorité de contréle électrique
appropriée, ou un électricien, selon le cas. Le REN de cet appareil est
indiqué sur 'étiquette IC réglementaire située au dos du produit.

Remarque: Le numéro d'équivalence de sonnerie (REN) indique le
nombre maximal d'appareils autorisés a étre connectés a une
interface téléphonique. La terminaison sur une interface peut
consister en n'importe quelle combinaison d'appareils, sous réserve
seulement de I'équivalent que la somme des REN de tous les appar-
eils ne dépasse pas cing.

Cet appareil numérique de classe B est conforme a la norme
canadienne ICES-003, RSS-210
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